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ROMÂNIA 

JUDEȚUL MARAMUREȘ 

CONSILIUL LOCAL AL  

COMUNEI DESEȘTI 

  

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi, 26 noiembrie 2021, la ședința ordinară  

a Consiliului Local al comunei Desești 

 

La ședință participă  toți cei 11 consilieri locali aleși în funcție. Sunt întrunite astfel 

prevederile art. 137 alin (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ referitoare la 

prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcție, ședinţa fiind legal constituită.  

Şedinţa a fost convocată de domnul primar BOHOTICI GHEORGHE pe baza Dispoziţiei 

nr.71 din 19.11.2021, conform art. 133 și art.134 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 

administrativ.  

În convocare au fost specificate data, ora, locul desfăşurării, precum și ordinea de zi propusă 

a se discuta, conform prevederilor legale.  

Lucrările şedinţei sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.138 alin (1) din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul administrativ.  

 La şedinţa de astăzi participă din partea Primăriei comunei Desești primarul comunei, 

domnul Bohotici Gheorghe și secretarul general al comunei, doamna Bălin Lenuța.  

Se constată faptul că ședința este legal constituită și se declară deschise lucrările de ședință. 

Domnul Tupiță Gheorghe-Ionuț, președintele de ședință, citește dispoziția primarului 

privind convocarea consiliului local în ședință ordinară și supune la vot ordinea de zi: se aprobă 

cu unanimitate de voturi. 

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității 

organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția 

produselor aferente Programului pentru școli al României și al contractelor/acordurilor-cadru de 

prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivelul comunei Desești. Domnul 

Tupiță Gheorghe-Ionuț supune  la vot acest proiect de hotărâre: se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Domnul Pop Ioan precizează că era foarte bine dacă exista posibilitatea ca autoritatea locală să-și 

asume responsabilitatea pentru o parte din produsele aferente Programului pentru școli, respectiv 

achiziția merelor, însă din informațiile primite de la reprezentanți ai Consiliului Județean nu există 

această posibilitate. 

În continuare domnul primar întreabă consilierii locali dacă sunt de acord cu acordarea unor 

cadouri de sărbătorile de iarnă copiilor din comuna Desești. Conform informațiilor primite de la 

Școala Gimnazială Desești, la școlile și grădinițele de pe raza comunei sunt înscriși 170 de copii, 

dar se propune achiziționarea unui număr mai mare de cadouri pentru a fi acordate și copiilor care 

nu sunt înscriși la școală, iar suma propusă a fi utilizată din bugetul local este de aproximativ 7000 

lei (≈35 lei/cadou). Toți consilierii locali sunt de acord cu acordarea de cadouri copiilor din 

comuna Desești. 

Domnul primar întreabă consilierii locali dacă sunt de acord ca vechea mașină (ARO), care 

era folosită pentru transportul elevilor, să fie casată și vândută, precizând că de mai muți ani aceasta 

este nefuncțională. În urma discuțiilor, se stabilește că după ce se vor identifica toate documentele 

aferente acestei mașini, va fi dusă la un centru de colectare a fierului vechi.   
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Doamna secretar general prezintă procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 

02.11.2021 și îl supune spre aprobare: se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Domnul Verdeș Vasile întreabă care e situația juridică a terenului de la magazinul din satul 

Hărnicești. Domnul primar precizează că în cartea funciară veche proprietarul este un evreu. 

Nemaifiind alte discuții se declară închise lucrările de ședință. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                    SECRETAR GENERAL, 

             Gheorghe-Ionuț TUPIȚĂ                                                                Lenuța  BĂLIN 

 

 

 


